

# 高邮日报

中共高邮市委 高邮市人民政府 主办 高邮市融媒体中心 承办

2021年12月7日 星期二【今日4版】  
辛丑年十一月初四 热线:84683100 传真:84683106  
今日高邮: <http://www.gytoday.cn> 在线投稿: <http://tg.gytoday.cn>



高邮3℃~15℃  
晴转多云,东到东  
北风4级左右。

总第4299期  
2021年第204期

江苏银行 高邮支行  
BANK OF JIANGSU GaoYouSubBranch

## 江苏银行大额存单

3.55%	产品期限	三年期	产品期限	五年期
	年化收益率	认购起点 20万元	3.95%	认购起点 30万元
	付息方式	到期付息	付息方式	到期付息

请详询理财经理预约 0514—85838518 85838563

## 全市人大换届选举工作第三次会议召开

本报讯(实习记者 张书欣 记者 杨晓莉)6日下午,全市人大换届选举工作第三次会议召开,总结前一阶段工作情况,研究部署做好代表候选人与选民见面和投票选举及召开新一届人大一次会议等工作。市人大常委会主任张秋红,市人大常委会副主任赵国华、潘建奇、李生、吴惠山参加会议。市人大常委会副主任孙明如主持会议。

就下一阶段工作,张秋红要求,要围绕保障选民知情权,开展好宣传介绍代表候选人工作。充分重视,精心部署,调动选民参选的积极性,增强当选代表的民主意识、群众意识、责任意识;规范操作,周密安排,做到见面会内容规范,选择好参选代表、选好会议主持人;加强宣传,扩大效果,充分放大“见面会”的新闻效应。要围绕提高选民参选率,做好投票选举的组织工作。做好组织领导和动员部署工作,以设立投票站为主的形式组织选民投票选举,加强对流动票箱的管理,认真搞好委托投票,保证投票选举顺利进行,做好疫情防控工作。要围绕提高会议质量,开好市、乡镇两级新一届人大一次会议。统筹安排做好乡镇人代会的报告撰写、会务安排等各项筹备工作,并抓紧组织好新一届代表的培训工作,提高代表的履职能力和水平。

张秋红强调,全市市、乡镇两级人大换届选举工作已进入关键阶段,要深入贯彻市第十二次党代会精神,以高度的政治责任感和历史使命感,努力做好换届选举各项工作。

会上,孙明如回顾了前阶段工作,重点就代表候选人与选民见面和投票选举工作作了具体部署。市卫健委主要负责人对选举工作中疫情防控工作进行了布置。

## 聚焦人大换届选举

央视开通慢直播——

## 聚焦高邮东方白鹤的“十二小时”

本报讯(通讯员 林华鹏 记者 翁正倩)“白鹤出去吃早饭啦,哈哈!”“看来白鹤也是朝九晚五的作息!”5日,央视新闻正式开通主题为“铁塔筑巢,东方白鹤一家请你来做客”的慢直播,每天上午8点到晚上8点直播我市界首镇大昌村的一对东方白鹤“夫妇”,引来了不少网友的围观,大家纷纷感叹:“高邮的东方白鹤,妥妥的网红!”

东方白鹤为国家一级保护动物,全国数量只有7400多只,却有200多只在高邮“落户”。在我市界首镇大昌村的一基输电铁塔上,就有一对恩爱的东方白鹤“夫妇”。为了更深入研究东方白鹤的生活习性,前不久,市供电公司、自然资源和规划局野保站在界首镇和龙枕镇安装了两个监控设备,记录我市东方白鹤的“生活起居”。其中界首镇大昌村的这对东方白鹤引起了央视的关注,央视第一时间开通慢直播聚焦它们的“十二小时”。



记者通过央视的慢直播看到,入镜的两只东方白鹤早上基本待在铁塔上,等到阳光照射到铁塔上才会离“家”。中途,它们偶尔也会回来几次,每次回来都叼着树枝。5日上午9时23分许,一早出去的东方白鹤嘴里叼着“新鲜”的树枝回巢了,它们一个递,一个接,默契地加固巢穴,为即将到来的寒冬做准备。

今日总值班 侯军 值班编委 郭玉梅  
责编 郭兴荣 版式 纪蕾

## 省第一生态环境保护督察组在扬州召开督察进驻动员视频会议

### 张利 郑志明等在邮分会场参会

本报讯(记者 吴静)为深入学习贯彻习近平生态文明思想,认真落实党的十九届六中全会和省第十四次党代会精神,经省委、省政府批准,省第一生态环境保护督察组进驻扬州市开展生态环境保护督察。3日上午,督察进驻动员会在扬州市召开。会议以视频会议的形式举行。我市组织收看收听,市领导张利、郑志明、王学峰、杨文喜、许辉、李深红、曹伟伟、王怀忠、王永海、史美山在邮分会场参会。

会议指出,开展省生态环境保护督察,是深入贯彻习近平生态文明思想的具体行动,是全面落实党的十九届六中全会和省第十四次党代会精神的必然要求,是协同推进经济社会高质量发展和生态环境高水平保护的有力举措。扬州市要进一步提高政治站位,深刻领悟“两个确立”伟大意义,

自觉落实“两个确立”实践要求,认认真真配合好省生态环境保护督察,坚决扛起生态文明建设政治责任。

会议强调,要对照督察方案,认真组织落实,高效有力配合,确保高质量完成督察任务。要把握督察方向重点,聚焦习近平生态文明思想、践行新发展理念学习贯彻情况,生态文明建设和生态环境保护决策部署贯彻落实情况,生态环境保护法律法规、政策措施执行情况,“党政同责”“一岗双责”推进落实情况,深入打好污染防治攻坚战等重点任务推进实施情况,突出生态环境问题整改情况等,开展督察。要有力抓好整改落实,高度重视群众投诉环境问题的查处整改,坚持立行立改、边督边改,切实解决群众关心的问题;查处整改情况要按要求向社会公开。要严明督察纪

律,强化作风建设,严守组织纪律、工作纪律、生活纪律和保密纪律,确保督察工作风清气正。

会议就加强督察协调保障,做好边督边改、强化舆论引导、严明工作纪律等方面提出要求,并要求督察组全体成员严格执行《中央生态环境保护督察纪律规定》,自觉接受社会监督。

根据安排,省第一生态环境保护督察组设立专门值班电话:0514-89966850,专门邮政信箱:扬州市城区0046号邮政信箱。督察组受理举报电话时间为12月4日—12月30日8:00—20:00。根据省委、省政府要求和督察组职责,省生态环境保护督察组主要受理扬州市生态环境保护方面的来信来电举报。

## 开发园区体制机制改革再推进

本报讯(记者 葛维祥)6日下午,我市召开开发园区管理体制机制改革汇报交流会,讨论会商改革方案,旨在进一步压实责任,加快推进,确保按时完成改革任务。市委常委、常务副市长王学峰出席会议。市委常委、组织部部长许辉主持会议。

会上,王学峰指出,实施开发园区管理

体制机制改革是推进开发园区“二次创业”高质量发展的重要支撑和重要保障,前期相关部门认真调研,过细工作,已经形成了较为详细的改革方案。

就做好下一步工作,王学峰要求,列出清单,各牵头部门要列出改革事项任务清单,对所有方案再细化再论证。联动推进,

要对开发区园区“二次创业”高质量发展指标进行系统梳理,找差距补短板再发力;牵头部门与部门、与园区、与上级对应部门要加强沟通联动,严格把关,优化完善改革方案;开发园区作为责任主体,要做好研判,细化方案,把好事办好。抢抓进度,要按照改革任务时限要求,确保完成任务,做好迎考准备。

会上,开发区、编办、财政局、人社局、组织部分别汇报了各自工作推进情况,相关部门提出了意见和建议。

5日上午,界首镇举办2021年中医药养生文化节暨第三届膏方节。市中医院王琦国医大师馆馆长葛余兆应邀以“九种体质话饮食”为题,开展健康讲座,详细讲解了九种体质人群的基本特征、鉴别方法与饮食要点。界首镇老中医还将数十年的诊疗经验、名方、验方献给医院。图为活动现场。

黄亚辉 东方摄影报道



## “居民的小事,就是我的大事!”

本报讯(记者 苏若彤)“老胡又来宣传啦!”11月26日上午,手拿登记册、身穿“蓝马甲”的胡玉林来到武安社区,在他负责的网格里,居民们见到胡玉林,纷纷向他打招呼问好。今年51岁的网格员胡玉林已经义务在社区帮忙工作10年,大到创建文明城市宣传、疫情防控排查,小到反映社情民意、邻里纠纷调解等,都有胡玉林的一份功劳。

出生于1971年的胡玉林,下岗后当过民兵,这段经历也让他增添了一份责任感。“人要懂得感恩,在我困难时社区帮助过我,我也想为社区做些事。”胡玉林告诉记者,多年前,他在建筑工地因操作不当,导致双腿骨折。社区得知后不仅组织人员上门定期慰问,还对他进行心理疏导。腿脚方便后,他便立即报名参加到社区志愿活动中,以此回报社区给予他的温暖。目前,他经营一家老年活动中心,尽管经济上并不宽裕,但闲

暇时间他全部用在进网格为群众服务上。

“居民的每件小事,都是我们的大事。”胡玉林这样认为。“武安社区30网格心连心服务群”是胡玉林创建的网格居民微信群,群员范围辐射邓桥综合楼、和园等9个小区、居民楼。居民们有反映情况、需要帮忙的,会直接在群里“艾特”胡玉林。不管大事小事,老胡都会第一时间帮助协调解决。湖管会小区是个无物业小区,一度绿化带毁绿种菜成风,网格员居民颇有怨言。胡玉林多次进小区,宣传文明创建知识政策,种菜居民主动拔了菜,绿化带重新栽上绿植。小区居民发生邻里纠纷,胡玉林经常充当“和事佬”,动之以情,晓之以理,直到双方握手言和。李女士是武安社区30网格的一名残疾人,唯一的女儿在外地打工。她早年得了风湿性关节炎,基本靠轮椅生活,后又患上红斑狼疮综合症。一连串打击让李女士对生活失去了希望。

胡玉林对不幸的李女士深表同情,他联系社区帮助李女士申请到相关补助。每天上午进网格,胡玉林都会敲响李女士的门,询问她的身体状况,为她代买菜、生活用品,还常常鼓励她向前看。在胡玉林的开导下,李女士又对生活燃起了希望,每天都会群里分享她看见的正能量视频。

“创建文明城市宣传不漏一户,不少一人。”胡玉林向记者展示了他自创建文明城市以来入户宣传登记的成果,厚厚的册子,因为反复翻阅而显得陈旧泛黄。这里面印刻着他起早贪黑、进百家走千户的足迹。

“老胡是个实在人。他义务在社区帮忙这么多年,做事细心,随喊随到,在各方面都是社区的得力助手,也深得居民的信任。”武安社区党总支书记杨建龙高度评价胡玉林的工作。看着社区环境变美了,道路变整洁了,邻里关系更和谐了,胡玉林很有成就感,但他的身影还继续每天穿梭在片区的大街小巷中。

## 创典范 百姓谈